
自由記載による意見募集の結果について

１ 総回答数

１,１０９件

２ 回答者の居住地

徳島市：６５２件 鳴門市：８８件 小松島市：３２件 阿南市：５７件

吉野川市：３２件 阿波市：１９件 美馬市：１５件 三好市：１１件

勝浦町：５件 佐那河内村：２件 石井町：２４件 神山町：４件

那賀町：１件 牟岐町：２件 美波町：３件 海陽町：４件

松茂町：１８件 北島町：３７件 藍住町：３４件 板野町：１１件

上板町：４件 つるぎ町：４件 東みよし町：７件

県外：２６件（県出身者等）

３ 回答者の年代

１０代以下：１９件 ２０代：４６件 ３０代：１０１件 ４０代：１７４件

５０代：２５０件 ６０代：２８９件 ７０代：１７５件 ８０代以上：２６件

４ 回答方法

投稿フォーム：９７４件 目安箱：６９件 その他（郵送等）：６６件

５ 意見の主な傾向

・「現計画」のまま進めるべき （約３９０件）

・「現計画」を見直すべき （約２８０件）

うち「現計画」を軸に見直し（約１２０件）

「新規計画」で整備 （約１６０件）

・新ホール整備は中止すべき （約４０件）

・デザインを見直すべき （約１６０件）

・ホール機能（音響等）を充実すべき（約１５０件）

・１日も早くホール整備をすべき （約７０件）

※意見の主旨を大きく分類したものであり、同一意見からの複数計上を含む


